

Уважаемые читатели, авторы, члены редакционной коллегии и рецензенты журнала «Исследование Земли из космоса»!

Поздравляю Вас с Днем космонавтики!

12 апреля 1961 года состоялся первый полет человека в космос. Первый космонавт - гражданин нашей Великой страны Юрий Алексеевич Гагарин - своим бесстрашием и обаянием покори сердца миллионов жителей Земли. День 12 апреля стал праздником, отмечаемым во всем мире, и является символом новой эпохи и прогресса человечества.

Развитие современной цивилизации невозможно представить без широкого применения аэрокосмических методов и технологий для различных областей деятельности и проведения научных исследований.

Наш журнал «Исследование земли из космоса» рассматривает и публикует статьи по важнейшим результатам исследований нашей планеты, выполняемых с использованием аэрокосмических методов.

В этот праздничный день желаю всем читателям, авторам, членам редакционной коллегии и рецензентам журнала крепкого здоровья, благополучия, творческого вдохновения и новых интересных публикаций. Надеюсь, что Ваш профессионализм, знания, энергия и талант помогут нашему журналу выйти на новые рубежи в своей деятельности.

Главный редактор  
журнала «Исследование Земли из космоса»  
академик БОНДУР В.Г.

